

Новости региона

Создан ресурсный центр сопровождения детей с расстройствами аутистического спектра

Более семи тысяч детей с ограниченными возможностями здоровья получают образование в дошкольных и общеобразовательных, в том числе специализированных, организациях Волгоградского региона. Из них почти 1,4 тысячи школьников обучаются инклюзивно, более 1,6 тысячи детей посещают специально созданные классы, около четырех тысяч – учатся в специализированных школах. Для координации работы в этом направлении на базе Волгоградской школы-интерната № 5 создан ресурсный центр сопровождения детей с расстройствами аутистического спектра.

Обучение осуществляется по адаптированным общеобразовательным программам с учетом состояния здоровья и психофизических возможностей. Основная задача ресурсного центра – координация деятельности общеобразовательных организаций, осуществляющих комплексную помощь детям с ограниченными возможностями здоровья, с помощью сетевого взаимодействия, внедрения системы комплексных медико-социальных, психолого-педагогических и методических ресурсов.

Региональный комитет образования и науки в рамках межведомственного взаимодействия с облздоровом и облкомсоцзащиты является участником программы по развитию эффективных практик оказания комплексной помощи детям с особыми образовательными потребностями. Для ребят, которые проходят обучение в школе-интернате №5, организовано специальное коррекционно-развивающее пространство. Образовательный процесс ведут высококвалифицированные специалисты: педагоги-логопеды, педагоги-дефектологи, педагоги-психологи. Они могут оказать индивидуальную коррекционную помощь, провести психолого-медико-педагогическую экспертизу.

Также в числе направлений работы ресурсного центра – обеспечение сетевого взаимодействия школ, подготовка, обучение и сопровождение специалистов, информирование и просвещение родителей. Получить консультацию специалиста можно по телефону: (8442) 62-67-17.

Ганна ПАВЛИЙ.

Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Октябрьского муниципального района и урегулированию конфликта интересов за 3 квартал 2017 года

В администрации Октябрьского муниципального района состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Октябрьского муниципального района и урегулированию конфликта интересов. На заседании комиссии было рассмотрено уведомление муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

По району

Под сенью охранных крестов



В мае 2011 года с появлением первого креста было положено начало этой работе. На Покров в 2012-м ивановцы установили второй, а недавно при поддержке главы поселения Владислава Анатольевича Жукова водружен на ивановской земле в качестве духовной защиты и третий крест.

При финансовой помощи главы КФХ Юрия Жукова казаки Виктор Бородаенко и Владимир Алейников изготовили крест и вместе с другими казаками его установили. Затем состоялось и освящение, которое провел отец Николай. На

Установка охранных крестов у сел и хуторов района стала уже обычным явлением. Следуя православной традиции, которая гласит, что такие кресты должно установить с четырех сторон населенного пункта, в Ивановском сельском поселении идут в этом направлении.

церемонии ивановцы пригласили братьев-казаков из хуторов Шебалино и Антонов, р.п.Октябрьский, которые прибыли во главе с атаманом юрта Иваном Воротниковым. С познавательной информацией о традиции установки крестов на Руси выступил младший вахмистр Владимир Алейников.

У верующих людей мотивация

установки охранных крестов та же, что и столетия назад: для православного человека он – символ защиты. Три креста оберегают жителей села Ивановка от невзгод разного характера. Даст Бог, говорят казаки, четвертый они в будущем тоже осияют.

Наш корр.

В администрации района

На повестке дня – итоги летнего отдыха детей

В администрации района подведены итоги летнего отдыха детей на заседании межведомственной комиссии по организации отдыха и оздоровления детей. Вел заседание межведомственной комиссии заместитель главы администрации района по социальным вопросам С.А. Кормельченко.

С информацией о проведении летней оздоровительной кампании в образовательных организациях района, в том числе в учреждениях дополнительного образования, в 2017 году выступила ведущий специалист отдела по образованию администрации района М.А. Сергиенко. В частности, было отмечено, что традиционно на протяжении уже многих лет в районе организуется сеть оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных организаций. В марте 2017 года была организована работа 8 лагерей на базе общеобразовательных организаций, в которых отдохнуло 216 детей, финансирование осуществлялось из местного

бюджета в сумме – 91 800 руб. В июне работали 17 летних лагерей с дневным пребыванием детей на базе средних общеобразовательных организаций района, в которых отдохнуло 1200 детей, что составило 54 % от общего числа учащихся. Продолжительность одной смены 18 дней. Источником финансирования лагерей являлась субсидия из областного бюджета – 1 836, 0 руб. Информацию о организации отдыха и оздоровления отдельных категорий детей (детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей инвалидов, безнадзорных детей) в 2017 году предоставила главный специалист ГКУ «Центр социальной защиты населения по Октябрьскому району



Т.В. Пушлина. И.о. директора МКУ «СДЦПМ «Стремление» С.А. Никитин доложил об организации выезда организованных групп детей в оздоровительные организации, расположенные на территории Волгоградской области и иных субъектов Российской Федерации в 2017 году.

В ходе заседания были проанализированы результаты летней оздоровительной кампании 2017 года, определены приоритетные направления подготовки к оздоровительному сезону 2018 года. В заключение С.А. Кормельченко поблагодарил всех присутствующих на заседании межведомственной комиссии за хорошо организованную работу по проведению летней оздоровительной кампании.

Акция

Сделаем чистым Зеленой остров!

Обучающиеся Октябрьского детского-юношеского центра провели экологическую акцию по уборке территории.

В экологической акции, которую ребята назвали «Чистый Зеленой остров», приняли участие участники сразу пяти детских объединений центра – «Сказки Шахе-

резеды», «Лидер», «Занимашки», «Волшебный мир» и «Юные инспектора школьного туризма».

Зеленый остров – традиционное любимое место отдыха октябрюцев, а значит, его надо содержать в порядке. Ведь природа – наш общий дом, и только от нас с вами будет зависеть ее состояние. И благодарное отношение ко всему, что нас с вами окружает, требуется не только в Год экологии, это необходимо каждый день. И нет лучшего напоминания об этом, чем личный пример всем и каждому. И тем более убедителен пример, что подает его дети. Ребята остались довольны тем, как была выполнена поставленная ими перед собой благородная задача. Осталось только поддерживать наведенный порядок, что и пообещали делать участники акции.

Наш корр.



К сведению

Финансовая грамотность: старт нового учебного года



Новый 2017-2018 учебный год начался в Региональном методическом центре по финансовой грамотности в Волгоградском институте управления – филиале ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», действующем от лица Министерства финансов Российской Федерации и консорциума исполнителей в составе: РАНХиГС, Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики», и Фонд «Институт экономической политики имени Е.Т. Гайдара».

Деятельность Регионального методического центра направлена на создание в регионе условий для развития кадрового потенциала, повышение квалификации, обучение учителей, методистов, преподавателей учреждений среднего профессионального образования, воспитателей детских домов и школ-интернатов, администраторов образовательных организаций Волгоградской области, способных реализовывать в профессиональной деятельности учебные программы и материалы по формированию компетенций в сфере финансовой грамотности различных возрастных групп учащихся, и оказание консультационной поддержки деятельности педагогов по распространению финансовой грамотности.

Первая учебная группа 2017-2018 учебного года преподавателей в количестве 52 человек из средних общеобразовательных школ районов Волгограда и Волжского, Камышина, Урюпинска, Алексеевского, Быковского, Городищенского, Михайловского муниципальных районов успешно защитила проекты по финансовой грамотности 22 сентября 2017 года и получила удостоверение о повышении квалификации по программе «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся». Благодаря успешной работе Регионального методического центра по финансовой грамотности, созданного в июне 2016 года на базе Волгоградского филиала ФГБОУ ВО РАНХиГС, и педагогов, получивших новые учебные, методические знания в финансовой сфере и успешно применяющих их на практике на учебных и элективных занятиях, во внеурочной деятельности, повышается финансовая грамотность детей и молодежи в Волгоградском регионе, обеспечивается продуманное отношение к личным финансам, развитие навыков их краткосрочного и долгосрочного планирования, что обеспечивает формирование у подрастающего поколения социально-культурных установок, ориентированных на рациональное поведение на рынке финансовых услуг, и является основной целью многолетнего федерального проекта.